



中秋小长假 火车票今起开售

“超级长假”7日以上旅游产品热销

今年的中秋小长假为9月22日至24日,共3天。中秋及十一有出行计划的小伙伴要注意一下啦!从今天起,铁路部门将通过12306网站及App等多种渠道发售9月22日(中秋小长假首日)的火车票。而十一长假首日(10月1日)车票,将在9月2日(下周日)开始发售。与此同时,眼下我市各大旅游机构的国庆出境游报名已经启动,而且成行时间普遍前置。

十一长假火车票9月2日起售

铁路部门工作人员预计,根据往年旅客出行习惯,中秋小长假选择中短途高铁动车组出行的旅客人数会有明显增加,因此到杭州、上海及台州、温州、南京等方向的旅客,最好尽早订票,以免耽误出行。今年中秋小长假和十一长假临近,有些上班族可能会利用年休假,给自己放个大假——9月22日至24日3天为中秋假期,10月1日至7日7天为国庆假期,只要中间请6天假,就可以凑出一个16天的“超级假期”。预计假期期间,国内游、出境游都会有明显增长。

相关人士预计,在高铁出行方面,届时宁波至北京、厦门、深圳、西安、武汉、重庆、长沙、郑州、贵阳、沈阳、天津、济南、广州、

珠海、湛江等方向的高铁动车组车票将会十分紧俏,备受瞩目的广深港高铁也会在十一长假前开通运营。十一期间,坐着高铁去香港,或许会成为旅行的新时尚。

对此,相关人士建议选择高铁出行的旅客,尽早购票,如果第一时间没有抢到心仪的火车票,也不需要担心,可以在发车前15天、2天及1天这3个时间点再碰碰运气,因为铁路目前采取退票费阶梯计价方法,发车前15天以上免费退票,48小时以上退票收取票价5%费用,48至24小时收取10%费用,24小时内退票则收取20%费用,此外,如果当天错过了开车时间也不需要担心,旅客仍然可以在开车后,改签后续相同始发目的地车次出行。

国庆机票价格已“水涨船高”

在机票方面,记者从各大航空公司及票务网站获悉,经历了9月的短暂跳水,在中秋及十一期间,宁波机场飞往各地机票在节日期间都有一个明显的升幅,比如目前购买10月1日当天,宁波飞往珠海、桂林、沈阳、昆明、重庆、西安、兰州等目的地的机票价格都已在千元以上,个别城市,像成都、三亚、兴义、乌鲁木齐、丽江等方向,机票价格已接近全价,个别甚至已经出现一票难求的情况。记者注意到国庆前三天,国内机票价格会在一个相对的高位,而从10月4日起,票价就有一个明显的回落。

像宁波至珠海,十一当天票价目前最低为1000元,而到了10月4日就跳水到了600元左右。如果对出行价格比较敏感,可以选择在国庆后半段或中秋到国庆中间这段时间外出,这样相对实惠一些。

在高速公路出行方面,10月1日零时起,全国收费公路对7座及以下小客车进入新一轮通行周期,截止时间是10月7日24时,在此期间,小客车将在高速公路享受直接抬杆免费放行的措施。但中秋小长假期间,高速公路仍需正常缴费,这点也需要注意一下。

第一波出游高峰提前到中秋之前

据记者了解,眼下我市各大旅游机构的国庆出境游报名已经启动,而且成行时间普遍前置。“结合目前的报名特点及往年的经验来看,9月30日至10月2日将是出流量最大的时期。但是第一波高峰出现得比往年早,很可能就在中秋假期之前。”中国国旅宁波公司出境部负责人陈金告诉记者。

“近几年小长假拼假盛行,今年花样尤其多。”据资深旅游者张波介绍,拼假出游无非就是两种模式,一是节前拼假,二是节后拼假,“相比去年中秋与国庆重叠,今年中秋节与国庆假期分离且只隔了6天,相比通过拼假将两节合并,请假分别与两节拼假更为主流。”他说。

“超级长假”7日以上长线游热销

这一点,从市面上旅游产品的设计也可见端倪。记者搜索多家旅游机构发布的国庆产品发现,“需请假3天”“需请假6天”……许多产品名称旁边都会有类似请假天数的备注。有的则干脆为游客支招,如何利用中秋假期实现“国庆超级假期”。比如,一款名为“土耳其图兹盐湖11日游”产品,出发日期就在9月25日,即中秋节次日。

在线路的选择上,“面对难得的大假,将有更多市民希望自己走得更远、玩得更久。”宁波市旅游协会旅行社分会人士举例称,目前市场上10日左右的欧洲长线,比如法意瑞、英国一地产品,以及澳大利亚等线路都卖得不错。至于报价,今年国庆黄金周正日子的总体报价比平日要上浮两成左右,但比春节便宜。

记者 范洪 谢舒奕 实习生 张华健

公募基金 再度迎来分红潮

本报讯(记者 周静)最近,市场进入基金分红密集期,不少基金会收到通知,哪个基金又分红啦,选择现金分红的基金账户中会多几个小红包,选择红利再投资的基金会增加几许基金份额。

今年以来,公募基金再度迎来分红潮。Wind数据显示,截至8月21日,市场上共有946只基金年内进行了分红,累计分红总额为543.51亿元,累计分红次数为1401次。相比去年同期分别增加215.18亿元和497次。年内累计分红总额超过10亿元的基金有4只,分别是博时主题行业、易方达积极成长、国联安精选、南方成份精选,累计分红额高达18.52亿元、16.38亿元、10.94亿元、10.02亿元。

其中,固收类产品总数占据了年内总分红基金的一半,其中,主要以中银证券安进、光大永利纯债等为主的债基。但其分红总额却不到年内总分红额的一半,总分红额为222.46亿元。

对此,有业内人士在接受采访时透露,债基分红数量多于股基,主要由于今年债基平均获得正收益,整体来说可分配金额应该积累更多。今年以来股基和混基跌幅较深,大多数基金可能没有可供分配收益。老基民吴女士说,今年以来她投资基金的账户,账面浮盈已经缩水了4万多元。

也有业内人士表示,基金公司偏爱在分红前后发行新基金,有利于为投资者创造出积极分红的形象,提升客户对新基金产品的期望值,增强基金新旧产品的联系性。

根据基金分红公告,目前基金分红有两种方式,一是现金分红,二是分红再投资。建议散户投资者不要选择现金分红方式,而是选择分红再投资方式。从实惠的角度看,分红再投资既可以发挥复利作用,又不用缴纳基金申购费。

农行宁波市分行 金融支持乡村振兴 计划三年新增百亿县域及涉农贷款

本报讯(记者 周静 通讯员 陈芋荣)昨日,中国农业银行宁波市分行举行支持乡村振兴战略暨深化小微金融服务动员大会,宣布出台《2018-2020年乡村振兴金融服务行动方案》。根据这一方案,农行宁波市分行三年内将新增百亿元以上的县域贷款、涉农贷款。

据悉,农村基础设施、县域旅游贷款分别增加10亿元以上;市级及以上新型农业经营主体金融服务覆盖面每年提高5个百分点,3年新增30亿元贷款。三年间,互联网金融服务“三农”要取得突破性进展。惠农e商、惠农e付、惠农e贷三大业务成为农行为服务乡村振兴的主要抓手和响亮品牌。惠农e商上线商户达到5万户以上,交易金额突破100亿元;“金穗惠农通”工程服务点全部实现互联网化升级,聚合扫码支付对服务点实现全覆盖;惠农e贷覆盖3万以上农户,余额达到15亿元以上。

下一步,农村金融服务体系将更加完善,三农金融事业部功能进一步做实,重点乡镇服务当地实体经济、主流客户的引领示范作用显著增强。乡镇网点对全行存款、贷款贡献度力争提升1个百分点以上,县域支行对全行主要指标贡献度提升2个百分点以上,缩小与信用社市场份额的差距。